
ВОЕННЫЙ СБОР (1,5%)

ОБЛАГАЮТСЯ
Доходы, начисленные с 03.08.2014  г. в 

форме:
 �заработной платы (в т.ч. индексация зарплаты)
 �отпускных
 �больничных
 �систематической материальной помощи
 �среднего заработка мобилизованных
 �доходов физлиц (непредпринимателей) по ГПД:
− за предоставление услуг
− за выполнение работ
 �дивидендов по привилегированным акциям
 �оплаты (компенсации) работнику наемного 
жилья, ГСМ, проездных билетов
 �выходного пособия при увольнении

БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ
Военный сбор отражают проводкой:
 �начисление (Дт 661, 685 Кт 642)
 �уплата (Дт 642 Кт 311)

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ  
ЗА НЕНАЧИСЛЕНИЕ, НЕУДЕРЖАНИЕ, 

НЕУПЛАТУ

 �штраф в размере 25%, 50%, 75% суммы военно-
го сбора, который подлежит уплате (пп. 127.1 
НКУ), �пеня (пп. 129.1 НКУ)
 �админштраф к должностным лицам 34–51 грн 
(ст. 1634 КоАП)

УПЛАТА
Реквизиты счетов для уплаты военного сбора (Справочники  Реквизиты счетов  Реквизиты 

счетов для уплаты военного сбора)
Назначение платежа
«;101;[ЕГРПОУ или иденткод]; военный сбор из з/п за первую половину августа 2014 г. 1,5%-295,45;;;»

НЕ ОБЛАГАЮТСЯ
 �доход, начисленный до 03.08.2014 г.
 �материальная помощь разового характера
 �арендная плата по договору аренды недвижи-
мого и движимого имущества
 �доход, выплаченный налоговыми агентами 
предпринимателям в рамках их предприни-
мательской деятельности
 �предпринимательский доход (сам за себя) 
 �алименты
 �декретные
 �доход по договору купли-продажи недвижи-
мого и движимого имущества
 �расходы на командировку (суточные, стои-
мость проезда, найма жилья)

 �пассивные доходы (проценты, дивиденды и пр.)
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